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INFORME SOBRE EL PROCESO DE REGLAMENTACIÓN DE LA DISTRIBUCIÓN DE PUBLICIDAD OFICIAL EN LA CIUDAD DE MANIZALES EN 2009
La Fundación para la Libertad de Prensa (en adelante, ‘FLIP’), es una organización no gubernamental que monitorea sistemáticamente las violaciones a la libertad de prensa en Colombia, desarrolla actividades que contribuyen a la protección de los periodistas y de los medios de comunicación, y promueve el derecho fundamental a la libertad de expresión y el acceso a la información.
De acuerdo con la solicitud hecha por usted telefónicamente a la FLIP el pasado 6 de noviembre, por medio del presente documento la Fundación se pronuncia sobre el proceso de reglamentación de distribución de publicidad oficial de la Alcaldía de Manizales durante el año 2009.
Aunque en el año de 2008 hubo varios acercamientos entre la Alcaldía, los periodistas y la FLIP que tenían como objetivo darle cumplimiento a la cláusula de los Pactos por la Transparencia que establece que “la administración se compromete a desarrollar un procedimiento transparente para una distribución  eficaz, objetiva, descentralizada y pública de la contratación de pauta publicitaria”; en el 2009 no ha habido avances en este proceso de la Alcaldía de Manizales en los cuales la FLIP haya participado. 
Teniendo en cuenta que la FLIP no ha estado involucrada en este proceso desde finales del año pasado, la Fundación no está en capacidad de responder si la Alcaldía ha tenido o no avances en el presente año. No obstante lo anterior, la FLIP continua comprometida con generar los espacios de discusión y reflexión alrededor de este tema, así como también a brindar asesoría a los entes que lo soliciten con el fin de darle cumplimiento a los Pactos por la Transparencia. 
Agradecemos la invitación hecha por ustedes para pronunciarnos sobre este tema y estamos pendientes a solucionar cualquier otra duda que puedan surgir.
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